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ATA DA 4ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 10 DE ABRIL, EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

      

                                     Às dezenove horas do dia onze de abril de dois mil e dezenove, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 9ª Sessão 

Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho - Amilton Machado Domingues – João 

Dantas de Mello – Aldilas Hungria Toledo – Carlos Eduardo do Nascimento Soares - Charlles 

Batista da Silva – Rogério da Silva Souza – Rogério de Macedo Fernandes – Carlos Augusto 

Moreira de Freitas -  Antônio Carlos Cardoso Correa - Rony Ferraz Queiroz - Sebastião Ária da 

Silva e Otojanes Leite de Oliveira. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos 

trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após 

lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder à 

leitura do expediente. É lido: Não há qualquer matéria para ser lida. ORDEM DO DIA: Na pauta de 

votação o Projeto nº 072/2019, de autoria do Sr. Prefeito João Ferreira Neto, dispondo da criação do 

plano municipal de promoção da igualdade racial. Projeto nº 073/2019 de autoria do Sr. Prefeito João 

Ferreira Neto, denomina espaço público campo de futebol Adriano Coelho de Oliveira. GRANDE 

EXPEDIENTE: Pela Ordem, o Vereador Doca Brazão fala que foi aprovada na ALERJ, lei que proíbe 

a Polícia Militar e o DETRAN de rebocar veículos com documentos atrasados. Agora os proprietários 

de veículos automotivos  tem 07 dias para regularização do mesmo, a partir da notificação. Pela ordem, 

o Vereador Rony Ferraz se solidariza com as famílias das vítimas das enchentes no Município do Rio 

de Janeiro, e que tal tragédia se deve a um fenômeno natural. Pela ordem,Vereador Dudu Soares 

parabeniza a posse do vereador Augusto da Informática , e elogia as obras do posto de saúde do Jardim 

Sumaré. Pela ordem, Vereador Charles Batista fala de sua tristeza em ver o plenário vazio, e que a 

democracia é mais bonita, quando o povo se faz presente. Pela ordem, Vereador Aldinho Hungria se 

solidariza com os familiares das vitimas das enchentes no Rio, e aproveita para agradecer a presença do 

Dr. Marcio Rogério e do seu assessor Gugu. Pela ordem, Vereador Otojanes Filho também é solidário 

as famílias e vítimas das fortes chuvas, que atingiram a cidade do Rio e aproveita para elogiar as obras 

do posto de saúde do Jardim Sumaré. Pela ordem, Vereador Tatão agradece ao Prefeito Dr. João pela 

retomada do recapeamento das ruas principais do nosso município.  Em processo de votação pelo 

sistema eletrônico, o Projeto nº 072/2019, de autoria do Sr. Prefeito João Ferreira Neto, dispondo sobre 

criação do plano municipal de promoção da igualdade racial, o mesmo foi aprovado por 11 votos  a 

favor e 1 voto contrário do Vereador Charles Batista. Em votação o projeto de lei 073/2019 de autoria 

do Sr. Prefeito João Ferreira Neto que dispõe sobre denominação espaço público campo de futebol  

Adriano Coelho de Oliveira. O mesmo foi aprovado por unanimidade.  Em suas considerações finais o 

Exmo. Sr. Presidente Davi Perini Vermelho argumenta que o Prefeito não renovou o contrato do 

depósito público. Mas que mesmo assim o Detro juntamente com a PM continuam fazendo Blitz e 

levando os veículos rebocados para um depósito no jardim Iris, e que não tinha conhecimento da 

existência do mesmo. O Presidente fala que não é contra as blitz, mas que não concorda com a 

arbitrariedade e excessos cometidos. E que no passado, até guardas municipais estavam envolvidos 
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nessas atividades, e que lhe causa espanto em ver tamanho interesse dos polícias em rebocar tantos 

veículos. Em seguida comunica aos presentes que mandou ofícios para o Secretário de polícia , 

Governador do Estado e para a ALERJ, com a finalidade de convocar uma audiência pública, para 

discutir a situação da segurança pública no nosso Município. Finalizando o Presidente agradece a 

presença do Dr. Marcio Rogério, e do seu assessor Gugu.  Após, não havendo nada mais para tratar, deu 

por encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim 

Rogério Werneck Ayres, __________________________________________; ora no exercício das 

funções de relator de Atas, e conferida pela Primeira Secretaria da Mesa Diretora.   

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


